

要闻
简报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人督查三环快速化工程。市委常委、副市长张建慧,副市长张俊峰一同调研。

市政府与中国南车成功签约 共建轨道交通装备制造修基地



本报讯(郑州报业集团记者刘俊礼 王继兵)昨日下午,市政府与中国南车股份有限公司举行战略合作协议签约仪式,拉开了共同建设郑州南车轨道交通装备制造基地的帷幕。市委书记吴天君,市长马懿,市委常委、常务副市长孙金献,市委常委、统战部长王跃华,副市长马健等出席签约仪式。南车股份有限公司董事长郑昌泓、副总裁楼齐良等出席仪式。王跃华主持仪式。

作协议》,荥阳市与南车青岛四方机车车辆股份有限公司签订了《中原经济区轨道交通装备制造基地项目建设协议书》。马懿在致辞中说,近年来,郑州市紧紧抓住中原经济区和航空港经济综合实验区建设两大历史机遇,加快经济结构调整、着力构建现代产业体系,产业结构不断优化、经济实力明显增强。与南车集团全面合作,这对带动我市轨道交通装备制造产业的快速发展,促进我市产业结构转型升级都有十分重要的意义。马懿表示,将为项目建设创造良好的环境,提供优质高效服务,全力保障项目顺利推进。

郑昌泓表示,郑州地处中国地理中心,素有“中国铁路心脏”和“中国交通十字路口”之美誉。得天独厚的地域优势形成了驰名千年的古都,深厚的历史文化底蕴、开放的经济模式凝聚了郑州鲜明的城市发展特色,为产业发展提供了优良的政策环境。中国南车将以此次签约为契机,与郑州市开展多层次、多领域、全方位的合作,助力郑州市轨道交通产业转型。同时,将凝聚投入更多资源,发展壮大郑州南车轨道交通装备有限公司,为郑州经济社会发展贡献力量。据介绍,郑州南车轨道交通装备有限公司主营城际动

车、城轨车辆、现代有轨电车的造修及高速动力组检修等四大业务板块,同时拉动相关配套产业投资集聚,建设中原经济区轨道交通装备制造基地,总投资不低于35亿元。郑州南车轨道交通装备项目选址荥阳科学大道,一期一阶段计划今年7月底开工,2015年投产。中国南车是我国轨道交通装备业的龙头企业,研发制造实力雄厚,产品技术水平领先,综合实力已跨入世界轨道交通装备制造制造业前列。中国南车有两个一级公司,即南车青岛四方机车车辆股份有限公司和南车株洲电力机车有限公司。

“浪里白条” 今年93岁 曾在黄河 救出40多人

他是黄河里的“浪里白条”,是一个救人无数的“大英雄”。从18岁起到53岁的35年时间里,吴天玉冒着生命危险一次次跳入激流险滩之中,先后从黄河里成功救下40多人。记者从乡亲们那里打听到,这位“救人英雄”是荥阳市高村乡枣树沟村的一位农民,今年已经93岁。满头的银发、佝偻的背影、古铜色的皱纹,似乎在诉说着他曾经一次又一次英勇救人的传奇事迹。

说起吴天玉老人,今年63岁的同村村民张体健永远也忘不了这位大恩人,先是救出因河堤塌方落河的母亲,后又救出因天黑不慎落河的自己。黄河沿岸的人都知道黄河水流湍急,浊浪翻滚,如果没有很好的水性和耐力,是不会轻易下水救人的。那一次把张体健救上岸的时候,吴天玉已经是“连站的力气都没有了”。

如今,吴天玉老人虽然已经是93岁高龄,但眼不花、耳不聋。他说,有一次,在驾船赴洛阳拉煤途中,遇到一艘大船突然搁浅,大船上的人顿时惊慌失措,乱作一团。紧要关头,他当即跳进冰冷的水中,费尽全身力气,迅速为大船放好锚,避免了一场事故的发生,使大船上的17个人成功脱险。

35年间救了40多条生命,也挽救了40多个家庭。可当有人送去钱财以表谢意时,吴天玉老人总说:“救人是本性,不图啥。” 郑州晚报记者 董艳竹

豫粤女企业家论坛在郑举行 河南将吸引更多南国“凤凰”来投资

本报讯 昨日上午,由广东省女企业家协会和河南省女企业家协会共同主办的“聚首中原,共谋发展——粤豫女企业家论坛”在郑州永和伯爵国际酒店举行,来自豫粤两地的120多位女企业家参加了论坛活动。河南省妇联主席、党组书记陈砚秋在致辞中说,热忱欢迎广东女企业家到河南各地走走看看,了解河南发展,感受中原文化,并与河南的女企业家建立友好关系,传经送宝,把先进的思想、经验和经营理念

带到河南来,多多交流,寻求合作,共谋发展。广东省妇联兼职副主席、广东省女企业家协会会长、香江集团总裁翟美卿表示,论坛的举办将是一个很好的交流平台,希望两地女企业家协会多联系,常沟通,互通有无,互促发展。全国人大代表、郑州市政协副主席、郑州市工商联主席、郑州市女企业家协会会长、河南康利达集团董事长薛景霞表示,近年来,广东企业纷纷落地郑州、抢滩河南,相信拥有一亿多人口基数、

地大物博、资源禀赋丰富的河南,必将引来越来越多的南国“凤凰”。河南省女企业家协会会长、郑州海龙集团董事长徐晓,广东昭信企业集团董事长梁凤仪,珠江钢管集团有限公司副董事长陈兆年,大商集团郑州地区集团副总裁巩玉梅,河南省汇城基础建设有限公司董事长郭素勤等来自豫粤的女企业家纷纷发言,联系企业转型升级、创新发展实情,各抒己见,谈想法、传经验,畅谈创新发展,共同期待两

地女企业家进一步加强合作与交流,共促企业发展与经济繁荣。据了解,此次广东省女企业家赴河南商务考察团以香江集团总裁翟美卿为团长,一行60多位女企业家将在河南郑州、洛阳展开为期三天的商务考察交流活动,借此河南之行进一步增进了解和友谊,加强两地女企业家团体在经济领域和社会领域的交流与合作。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

郑州首家综合服务及大型购物平台 114商城明日上线公测 打造本土电商平台,下单当天或次日即可到货

郑州首家综合性服务及大型购物平台——114商城明日上线公测,首届BHG百货(北京华联)时尚购物节同时启动。今后,郑州老百姓不仅可以购买到高品质的商品,还将享受到更加便利的生活,消费者将拥有时尚、简捷、新颖的购物体验。 郑州晚报记者 张竞旻 通讯员 赵楠

114商城明日上线公测,精彩活动等等你来
明天上午,两大活动启动仪式将在二七广场北京华联东南门广场举行,邀请现场消费者代表扫描二维码成功注册114商城会员。届时,活动不仅将为消费者带去低至一折的超值优惠消费体验,还将举行一系列精彩纷呈、丰富多样的文艺演出活动。
4月30日~5月3日活动

期间,现场注册114商城会员的消费者,通过手机扫描数万件BHG百货(北京华联)“114商城专属”商品的二维码标签进行选购,均可享受低至一折的优惠价,即全市同品牌最低价;每天下午和晚上,现场都将举行炫酷时尚的百搭T台秀、儿童秀,优雅舞者还将在立体墙面表演高难度的“空中芭蕾”;现场还将展出众多豪车互动的3D

奇幻立体画。
打造本地电子商务平台,下单最迟次日到货
作为郑州首家综合性服务及大型购物平台,114商城将立足河南,利用“百姓万事通”114服务平台,以自身的优势资源为基础,结合“O2O”模式延展打造具有“114”特色的网购平台。据悉,目前平台规划主要以百货、服装、家居、小

电、食品、酒水、数码、书籍等优质产品为主,同时涵盖郑州乃至河南省省内旅游、教育、服务、娱乐、餐饮、酒店、婚庆、本地特产、河南非遗产品等具有河南特色产品(礼品)的三产服务业产品。在商品、服务的引入上,注重结合本地特色和本地知名商家,更贴近本地消费者需求。另外,确保产品质量,物流配送将一日3送,基本做到当天或次日到货。

河南职业技术学院 启动春季实训音乐周

本报讯 昨天上午,随着一段段精彩的歌舞表演在河南职业技术学院音乐厅上演,该校音乐学院2014春季实训音乐周正式启幕。接下来的几天里,各专业(专业方向)和远程本科学生将进行作品排练与舞台展演、学生技能大赛、专家讲座与现场辅导、青年教师专业技能展示交流等活动。“音乐学院学生的专业技能主要体现在艺术作品的演绎与舞台表演的能力方面。音乐学院实训音乐周是将学生所学的专业知识与舞台实践相融合的专业教学活动。”该校音乐学院老师介绍,作品排练和舞台展演可以提升学生艺术表演技能和舞台表演经验。
郑州晚报记者 张竞旻